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令和５年第６回仁木町教育委員会定例会会議録

令和 5年 6月 7日、仁木町役場｢委員会室｣において、第６回仁木町教育委員会定例会

を開催。

●出 席 委 員 岩井教育長、加藤教育長職務代理者、関井委員、渡委員、朝山

委員

●会議に参与した者 菊地次長、濱田主幹

岩井教育長

全員

岩井教育長

関井委員

岩井教育長

加藤職務代理者

菊地次長

岩井教育長

渡委員

岩井教育長

午前 9時 20 分、開会を宣言。出席者は教育長及び教育委員４名であり、

過半数に達しており、会議は成立した旨を宣する。

日程第１、会期決定を上程。会期は、本日１日限りとする旨を宣する。

日程第２、会議録承認を上程。

異議なきかを問う。

なし。

日程第２、会議録承認について承認する旨を宣する。

日程第３、教育長事務報告について上程。

議案により 36 件について説明。

質疑なきかを問う。

町内会長会議の中で、義務教育学校の話が出ていますけど、どういった

内容ですか。

どこまで進んでいるのかという内容と、地域の皆さんは了解しているの

ですかという内容の質問があり、住民説明会の経緯等を説明しています。

保護者の方から、進捗状況を知りたいという声もあることから、教育委員

会で決まった内容やスケジュールについて、お知らせをしながらやってい

く必要があると考えております。

同じ会議で、銀山小学校校舎の活用について何か要望があったのですか。

銀山小学校校舎をどのようにしていくのかという質問がありまして、今

年度から令和７年度にかけて、今後の利用を検討して決定することとして

いるので、現在のところはまだ何も決まってませんという回答をしており

ます。

昨日課長職以上の会議があって、その中で私のほうから、銀山地区の小

学校の利活用について、プロジェクトチームをつくりながら、今年度から

進めていくという話を、前回の議会で町長から言っていますので、それに

ついては段取り組んで進めていきましょうという確認をしていますので、

これから動きがあると思っております。

教頭・主幹教諭承認候補者選考面談はどのような手順を踏むのですか。

教育局からは、今年度中に校長先生を退職する方が 16 名いるので、教頭

になる方が当然 16 名いないといけないのですが、そのような方は非常に

少ないので、教頭を少しでも多く確保することによって、校長試験がうま
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くいくのではないかという思いもあり、年齢は 35 歳から 50 歳ぐらいまで

の方をピックアップして、その中で、教育委員会として、将来的に教頭に、

ふさわしい人間がいれば、面談してくださいということで、各学校長とも

どういう方がいるのかを聞いたところ、今回、仁木小学校４人、銀山小学

校２人、仁木中学校３人、銀山中学校４人と、それぞれ面談しましたが、

ほとんどの方が教頭になる考えはなく、やはり現場で教えている立場のほ

うがいいということでした。ただ、若い先生方、30 代の先生方の中には、

「私は将来的には管理職を目指します」という方も何人かいたものですの

で、そういう方々に、学校として管理職になるための指導を行ってほしい

という話も、校長先生にはしております。なかなかその辺の教頭人事とい

うのはうまくいかないのがここ何年か続いておりますので、その辺に対す

る対応を、局のほうで少し急ぎながらやっているという感じです。

ほかに質疑なきかを問う。

なし。

日程第３、教育長事務報告について承認する旨を宣する。

日程第４、報告第１号 令和５年度要保護及び準要保護児童生徒の認定

に関する件について上程。

本件について、秘密会として取り扱うことに異議なきかを問う。

異議なし。

本件は、秘密会として取り扱うこととします。

事務局に説明を求める。

議案により説明。

質疑なきかを問う。

なし。

日程第４、報告第１号 令和５年度要保護及び準要保護児童生徒の認定

に関する件について承認する旨を宣する。

日程第５、議案第１号 仁木町給食費支援補助金交付要綱に関する件に

ついて上程。

事務局に説明を求める。

議案により説明

質疑なきかを問う。

なし。

日程第５、議案第１号 仁木町給食費支援補助金交付要綱に関する件に

ついて承認する旨を宣する。

日程第６、議案第２号 令和５年度余市郡仁木町一般会計補正予算（第

２号）のうち、教育費に関する件について上程。

事務局に説明を求める。

議案により説明

質疑なきかを問う。

意見を求められているが、例えばどのような意見になるのですか。
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（閉会 午前 10 時 52 分）
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町では、教育委員会の予算については教育委員会で決めてくださいとい

う一定の流れがありますが、それには町の財源もあるものですので、決め

た内容について予算査定をして、果たしてその予算がいいかどうかという

のを決定していくのですが、その中で教育委員さんの意見はどうなのかと

いうのを求められているところでございます。

ほかに質疑なきかを問う。

なし。

日程第６、議案第２号 令和５年度余市郡仁木町一般会計補正予算（第

２号）のうち、教育費に関する件について承認する旨を宣する。

日程第７、議案第３号 令和５年度銀山水泳プールの休止に関する件に

ついて上程。

事務局に説明を求める。

議案により説明

質疑なきかを問う。

なし。

日程第７、議案第３号 令和５年度銀山水泳プールの休止に関する件に

ついて承認する旨を宣する。

日程第８、協議案第１号 当面する教育諸問題に関する件について上程。

本件について、秘密会として取り扱うことに異議なきかを問う。

異議なし。

本件は、秘密会として取り扱うこととします。

～秘密会により割愛～

次に、２ 当面する行事日程について説明。

令和５年第７回仁木町教育委員会定例会の日程は、７月 25 日（火）に開

催することとし、午前９時 30 分から開催することといたします。

３ その他について説明。

質疑なきかを問う。

なし。

日程第８、協議案第１号 当面する教育諸問題について協議を終了する

旨を宣する。

他になきことを認め、第６回仁木町教育委員会定例会を、閉会する旨を

宣する。


